


1. 

    Pievoje buvo 10 boružių. Atskrido dar 4. Sąlyga 
Klausimas Kiek boružių yra pievoje iš viso? 

Sprendimas 10+4 = 14 



Sprendimas 

Sąlyga 

Klausimas 

Lauke žaidė 7 
vaikai. Atėjo dar 3. 

Kiek vaikų žaidžia 
lauke iš viso? 

7+3=10 

2. 



     3. 

Sąlyga Pievoje žydėjo 17 gėlių. 4 gėles mergaitė nuskynė. 

Klausimas Kiek gėlių liko pievoje? 

Sprendimas 17 – 4 =13 



Sąlyga Dviejose vištidėse gyveno 20 
vištų. Vienoje buvo 6. 

Klausimas Kiek vištų gyvena kitoje 
vištidėje? 

Sprendimas 20-6 =14 

4. 



Sąlyga Prieš saulutę šildėsi 20 varlyčių. 6 varlytės 
nušokavo į vandenį. 

Klausimas Kiek varlyčių liko? 

Sprendimas 20 – 6 = 14  

 5. 



6. 

2 eur 

6 eur 

Sąlyga Algis  turėjo eurų. Parduotuvėje 
pirko drožtuką ir dėžutę pieštukų. 

Klausimas Kiek eurų liko Algui? 

Sprendimas 

19 – 8 =11 



Įsivertink savo darbą 

Jau moku spręsti tekstinius uždavinius ir skiriu 
uždavinio dalis. 

Dar reikia pagalbos. 

Buvo labai sunku. Man nesiseka. 


